

昨日上午,一辆大货车在定鼎北路与状元红路交叉口因路面结冰冲进了绿化带

# 两支救援队“抢活儿”致道路堵俩小时

□见习记者 刘嘉仪 文/图

昨日上午,在定鼎北路与状元红路交叉口,一辆大货车冲进了绿化带。在事故发生后,到场的两支救援队不仅没有及时对大货车进行救援,反而上演了一出“抢活儿”闹剧,造成该路段交通堵塞近两个小时。

## 大货车冲进了绿化带,两支救援队为“抢活儿”对峙

昨日9时许,记者赶到事故现场。该货车司机时先生介绍,车上拉的是铝矿石,他在新安装的货,准备送往偃师。

当日4时许,时先生驾车由北向南行驶至定鼎北路与状元红路交叉口不远处时,车轮突然打滑,并且刹不住车,他为了躲避前方等红绿灯的车辆,只得猛打一把方向盘,车冲进了绿化带才停下来,所幸没有人员伤亡。

时先生说,事发后他下车一看,发现路面结冰。随后记者观察到,整个事发路段的地面是湿漉漉的。

记者赶到现场约10分钟后,有两辆吊车和两辆铲车驶来,随后两辆吊车分别支在了出事货车的东西两侧,正好占据了左右两条车道。

记者了解到,支在出事货车东侧的吊车隶属洛阳大港汽车修理厂,支在西侧的吊车隶属洛阳市巨安吊装工程机械有限公司。

时先生说,其中一辆吊车是事故四中队派来救援的,另一辆吊车是他自己叫的,铲车也是他叫来卸货



在事故现场,两辆吊车把路堵了

用的。

记者采访了两个救援队,他们各执一词。大港汽车修理厂的吊车工作人员说:“我们是事故四中队派来的。”

而巨安吊装工程机械有限公司的一名工作人员则反问:“谁规定必须用四中队派来的救援车了?人家司机是叫我们来救援的。”

一番争论后,两边的吊车僵持了起来,谁都没有进行吊车作业。定鼎北路由北向南方向的车道慢慢堵了起来。

## 交警赶到现场疏导交通

10时30分许,事发现场的车辆已

经向南堵了近一公里长,由于车流行进缓慢,不少司机纷纷抱怨。

随后,邙山交巡大队的交警赶到现场。在交警的劝说下,支在出事货车东侧的吊车驶离了车道,后方被堵的车辆在交警疏导下有序驶离。约20分钟后,该路段交通恢复通畅。

现场一名指挥交通的民警说:“我们负责疏导路面交通,车辆事故引发的这些事还得让事故队的人来。”

11时许,在僵持近2个小时后,巨安吊装工程机械有限公司的吊车自行离去,出事货车最终被大港汽车修理厂的吊车吊了出来。

## 工地飞出一截儿钢筋把路人的头砸了个包

□见习记者 刘心 通讯员 李保宏

6日16时许,市民朱女士拨打110说,她丈夫在路过一个工地时,被一截儿钢筋砸到了额头。

朱女士说,当日16时许,她的丈夫王先生骑着电动车由西向东行驶在滨河北路上,去给她送东西。当骑到滨河北路与饮马街交叉口时,王先生突然看见路南边一处正在施工的工地上飞出一个不明物体。还没等他反应过来,不明物体就砸到了他的额头。

王先生顿时感到一阵眩晕。他赶忙下车,发现地上有一截钢筋,电动车上被溅上了一些白胶。王先生感到很后怕,赶紧打电话叫来了妻子朱女士。

“我到现场时,他正坐在路边休息,右边额头鼓了一个包。”朱女士心疼地说,随后,她随丈夫一起,拿着那截儿钢筋找到了工地负责人。

“我担心他留下什么后遗症,想和对方协商下怎么处理这事儿。结果对方却趁我们不注意,将钢筋扔进了土里。”朱女士说,“我们不知道怎么办了,只得求助民警。”

经过老城派出所民警的调解,双方最终达成和解,在确认王先生没有什么大碍后,工地负责人赔偿给王先生300元。

# 美玉赠佳人 翡翠传真情

## 东方神韵第六届腕上风情手镯节即将盛大启幕

一块洁白无瑕的美玉,送给在水一方的佳人,许下终身厮守的海誓山盟;一只透明水润的翡翠手镯,由儿女子孙留传,传递无与伦比的浓浓爱意。俗话说:“黄金有价玉无价”,将无价之宝赠予至亲至敬,表达着人间暖意,诠释着世间真情。

### 回归传统,翡翠手镯是传递爱意的美好方式

在古代,常常以美玉作为礼物相送,男女相恋,也常用玉作为彼此互赠的定情信物,象征忠贞纯洁的爱情。

只有民族的,才是世界的。在传统文化日渐受到重视的今天,重视传统,回归传统,势在必行。作为传统文化的重要载体,翡翠在今日仍然具有重要的观赏价值、文化价值、收藏价值。

如今,大家逐渐认识到传统文化的重要性,越来越多的年轻人开始追随传统。翡翠是传统文化的重要代表,社会上也渐渐兴起一股翡翠热。翡翠手镯代表着美丽、高贵、吉祥和爱情,是传递爱意的美好方式,被许多人作为礼物互相赠予。

将满含深情爱意的手镯送给女方

作为订婚礼,象征着爱情冰清玉洁,如磐石般不可动摇;将饱含体温的翡翠手镯送给儿女,让手镯在子孙间代代相传,让爱如涓涓细流代代传承。

“不管是婆婆送给儿媳翡翠手镯,还是妈妈送给女儿翡翠手镯,都是一种爱的传递,都是一种传统文化的回归。”一位业内人士说,希望这样的传承越来越多,希望让更多的人了解翡翠,了解传统文化。

### 第六届腕上风情手镯节,您可挑选到心仪的翡翠

赠予爱人一只装着满满爱意的手镯,守护她一生幸福圆满,赠女儿一只手镯,希望她一生无灾无难;也为自己挑选一只手镯,送给独一无二的自己。

东方神韵第六届腕上风情手镯节即将开幕,千余个翡翠手镯盛大亮相,您一定能找到适合自己的那一个。

活动时间:12月12日至12月16日

活动地点:王城公园正门西100米东方神韵旗舰店;九都路与珠江路交叉口北50米东方神韵翡翠会所

赏翠热线:63636667;63311118

